







Nekaj pripomb k urbanističnemu programu

Planinska štafeta za rojstni dan maršala Tita, je preko gora Makedonije, Črne gore in Hrvaške prišla na slovensko ozemlje.

nejšimi v Sloveniji, dovzetan za vse pridobitve moderne tehnike na področju kmetijstva.

Bistveni nedostatek predloženega urbanističnega programa vidim v tem, da v njem ni obravnavano istočasno tudi Stražišče, čeprav se mi zdi pravilno, da ima ločen načrt.

Nadaljnje pripombe bom skušal napisati v istem vrstnem redu, kot je bil objavljen v časopisu.

Stanovanjski predel: Zamisel o soseskah in njih funkcioniranju se mi zdi dobra.

Z JESENIC

Jeseniški delavski tehnikum, ki vzgaja obratne tehnike metalurške stroke, prireja za strokovno izpopolnitev dijakov tudi ekscurzije.

Zelezarna Jesenice, ki je uvedla redni avtobusni promet med

nosti. Obravnavan ni med drugim problem preskrbe skladišč in objektov zanje (hladilnice).

Industrijski predel: Glede na to, da je Kranj močno industrijsko središče, je v tem programu industrija obravnavana zelo pomanjkljivo.

Obnavljanje tovarne »Save« se mi ne zdi preveč umestno in realno. Na vsak način je treba stremeti za tem, da se »težka« proizvodnja in predelava, ki je zelo umazana, seli iz mesta.

Celotna lokacija industrije v dolini Save je seveda logična ter je samo škoda, da so novi objekti »Save« in njen nadaljnji razvoj prenešeni na Gaštelj, ne pa pod Orehek.

Prometno omrežje: Glede železniškega omrežja in kakovosti je urbanistični program dober. Zelo pozitivna je zamisel zmanjšanja ovinka pri »Tiskarnini«, kar bo dalo dragocen prostor za cesto.

Rešitev Jelenovega klanca je nerealna, saj še bolj komplicira ovinke, nepravilne kote in križišča v centru Tudi projektanti ne predvidevajo preložitve glavne ceste Ljubljana Jesenice izven Kranja.

Kmetijski svetovalac Travnne deteljine

Ker je živinoreja v pretežnem delu Slovenije, zlasti še na Gorenjskem, glavni vir dohodkov, moramo skrbeti, da bomo tudi na njihovih površinah dosegali čimvečje donose krmskih rastlin in izkoristili tudi naseve travnih deteljih.

Na dobro gnojeni zemlji potrosimo spomlad v letu košnje 300 kg superfosfata in 200 kg kalijeve soli na ha (to posujemo in zabranamo ob primerno suhem vremenu).

Zakaj omenjam tu samo italijansko ljuško? Med inkarnatko druga skoro ne pride v poštev, ker je v rani snemladi nobena ne bi doraščala.

šport \* šport \* šport \*

O problemih športa in telesne vzgoje v Kranju

O športni problematiki v Kranju je bilo že veliko govora, prav toliko napisanega in vendar je bilo vse doslej brezuspešno in brezplodno.

Nepravilno bi bilo iskati krivdo za to v delu funkcionarjev ali pa samih športnikov, po mojem mnenju je glavni vzrok v nekoordiniranem delu in neurejenosti v samih organizacijah.

Egoizem, forsiranje svojih »panog«, višji položaj predsednikov klubov (in zato tudi večje finančne možnosti) so razbili bivši enotni klub »Udarnik«.

nost in nekoordiniranost ter forsiranje tega ali onega kluba, so vzrok, da v Kranju še danes nimamo svojega športnega doma, niti stadiona, ki ga »gradimo« že od leta 1946.

Poleg vsega naštetega so se tudi v Kranju že pojavile težnje za profesionalizmom. Športniki že iščejo za svoje udejstvovanje materialnih koristi.

Doslej so vse športne organizacije dobivale sredstva po geslu »snadji se«. Večji del so to bile podpore gospodarskih organizacij.

Občni zbor avto-moto društva v Kamniku

Pretekli teden je bil v Kamniku redni letni občni zbor tamkajšnjega avto-moto društva, na katerem so člani upravnega odbora položili svoj letni obračun dela.

Kvaliteta in uspehi so bili vsakakor drugotni. Popularnost kluba je bila merilo za višino podpore. Velika večina klubov, skromnih, pa vendar uspešnih, pa se je ubijala čez leto s pomanjkanjem financ in nikogar ni bilo, ki bi jim priskočil na pomoč.

Pri urejanju športnih razmer v Kranju ne bi smeli prezreti množičnih organizacij. Tudi te bi morale povedati svoje mnenje. Socialistična zveza bi morala pomagati športnim organizacijam in jim nuditi vso moralno podporo.

Šah

Sahovski klub Kranj razpisuje kvalifikacijski turnir IV. kategorikov, ki se morajo prijaviti tov. Jermanu v društvenih prostorih.

Nogometno prvenstvo Gorenjske

Table with columns: Team, B, G, O, P, Pts. Rows include Mladost, Ločan, Prešeren, Tržič, Hrušica, Bled, Zelezniki, Gumar.

SPORED PRVENSTVENIH TEKEM GORENJSKE ZA NEDELJO, 4. APRILA 1954

na Bledu ob 15. uri: Bled:Mladost, službojoči Lukačević; v Tržiču ob 15.30 uri: Tržič:Zelezniki, službojoči Šter; v Škofji Loki ob 15. uri: Ločan:Prešeren, službojoči Šter; na Jesenicah ob 15. uri: Jesenice:B:Hrušica, službojoči Bogataj; v Kranju ob 13.30 uri: Korotan:B:Naklo, službojoči Smole.

Mladost Kranj: SD Jesenice 5:2

V nedeljo je odigrala Mladost iz Kranja svojo tretjo tekmo v letošnji sezoni na Jesenicah in zmagala z rezultatom 5:2.

Pri gostih je bil dober napad, zlasti se je izkazal Pucelj, ki je dal sam 3 gole, Rožič 1, ter Bitenc 1. V obrambi je bil zelo dober Perkovič.

Zrebanje in odigranje I. kola bo v torek 30. t. m. ob 19. uri.



